

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

**出轨的男人突然回家
半夜11点女人叫“救命”
因为“小三”要了人还想要钱**

凤欣(杭州市东新派出所通讯员 陈俊):前天晚上,我们接到了“救命”的报警。
大梦(本报记者 陈梦吉):听着就揪心。什么情况?
凤欣:晚上11点多了,妻子被老公打断了4根肋骨,直喊救命,邻居听到后报警的。
大梦:打断了4根肋骨,这丈夫怎么这么狠心哪?
凤欣:他们夫妻俩都50多岁了,已经分居好几年了。那天晚上,是丈夫过来找老婆的,说是因为经济纠纷。
大梦:怎么这么乱呀!
凤欣:我们后来才知道,分居前,夫妻俩是一起做生意的,还资助儿子开了家公司,妻子当了儿子公司的管理层,每月从儿子手里领工资。
大梦:好好的一家人,怎么闹起来的?
凤欣:丈夫有了外遇后,夫妻俩就分居了。
大梦:原来是“小三”造孽。那怎么还有经济纠纷?
凤欣:丈夫的情人知道他妻子每月从他儿子那儿拿工资后,不乐意了,她想要那笔钱。
大梦:也真搞笑了,人家妈妈从儿子手里拿钱,关她什么事!
凤欣:“小三”又吵又闹,逼着男人去问妻子把钱要回来。
大梦:那男的就为了这个,上门打断妻子的肋骨?
凤欣:这个算是宿怨了,还有一根导火线的。丈夫名下有一辆出租车,司机每次都把钱交到丈夫手里。妻子前几天联系司机,让他把钱交给自己。丈夫知道后,火大了。
大梦:多大笔钱啊?
凤欣:也就一两万吧,对他们俩来说其实都不算多。但两人的脾气都挺倔,谈了几个小时谁都不肯让步,快11点的时候打起来了,老公朝老婆身上狠狠踢了几脚,老婆肋骨被踢断。
大梦:夫妻反目也真可怕。他们为什么不索性离婚?
凤欣:各种各样的原因吧,他们儿子也不希望父母离婚。
大梦:那现在事情怎么处理?
凤欣:现在等妻子的验伤结果出来,如果妻子不同意调解,丈夫就有可能要被刑拘了。

**路遇民警设卡检查
他们激动地大献殷勤
做了坏事的人确实很难淡定**

想跳海的鱼(舟山普陀区公安分局政治处通讯员 王占龙):俗话说,“无事献殷勤,非奸即盗”。
凤叶蓝草(本报记者 沈洁琼):哈哈,谁向你献殷勤了?
想跳海的鱼:我没遇到这种“好事”,是我们两个民警在治安检查时,“被慰劳”了。
凤叶蓝草:哈哈,“被”!
想跳海的鱼:那天,我们两个民警在岭陀治安岗亭附近,检查一辆出租车,车上两名男性乘客的神情显得异常紧张。
凤叶蓝草:根据经验,多半有问题。
想跳海的鱼:我们民警还没说话,其中一个男乘客就来套近乎“那么晚了,民警还在工作啊,辛苦,辛苦”。
凤叶蓝草:这么表扬表扬么,也是可以接受的。
想跳海的鱼:这才刚刚开始呢。另外一个男乘客急急忙忙地下车,你猜他去干什么?
凤叶蓝草:再狡猾也没用啊。到底是做贼心虚,一下子就被民警看穿了。



**任你在外“彩旗飘飘”
我在家里视而不见
这样的女人伤不起啊**

热带鱼(慈溪法院通讯员 王颖):老公有外遇,妻子委曲求全,真是没见过这么能忍的女人啊。
淡水鱼(本报记者 余春红):忍到什么地步?
热带鱼:我们审理了一个离婚案件,老婆非常想保护婚姻、保护家庭,知道老公有了外遇也当作不知道,老公把别的女人带回家,她也当作没看见。
淡水鱼:太能忍了!
热带鱼:是啊,这是个非常传统的女人,认定了自己的老公,嫁给了他,就是一辈子了,也不管老公对自己好不好。
淡水鱼:男的要离婚?
热带鱼:是啊。他说,跟妻子没有共同语言。法官让他举例,他回答说,他喜欢钓鱼,妻子不喜欢。
淡水鱼:男的变心了,什么都能拿来当理由。
热带鱼:就是,实际上是因为男的外面有人了。他的代理律师告诉法

官,这个男人的情人很强悍,拽着男人去找律师,逼着男人在那儿写离婚诉讼状。
淡水鱼:这种女人!
热带鱼:那情人已经离好婚了,她觉得男人也必须离婚,然后和她结婚。
淡水鱼:这么说来,这男人原本是不想离婚的?
热带鱼:听律师讲,这男人还是犹豫的,估计是想两头都保住的。
淡水鱼:想脚踩两条船啊。
热带鱼:这个男的平时不顾家,女儿今年中考了,他却连女儿是读初二还是初三都搞不清楚。
淡水鱼:男方提出离婚,他老婆啥反应?
热带鱼:他老婆是坚决不同意离婚的,虽然对老公找情人的事一清二楚。
淡水鱼:那法院怎么判的,离了没?
热带鱼:法官认为,夫妻之间还是有感情的,所以驳回了男的离婚诉讼。

**酒店丢了5块法国鹅肝
经理直奔清洁工的家
饭桌上正放着2片呢**

大雄(瑞安市公安局通讯员 蔡雄磊):前两天,我们这里一家高档酒店的厨房里少了5块来自法国的鹅肝。
吾舞舞(本报记者 朱兰英):鹅肝是高级货啊,值不少钱吧?
大雄:是啊,还是从法国进口的,200多元一斤,那5块鹅肝少说也值两三千元。
吾舞舞:是被人偷走了么?
大雄:酒店的经理认为,酒店厨房的入口有保安看守,外人一般不会进来,一定是厨房工作人员或保安干的。
吾舞舞:分析得很有道理。
大雄:酒店有24小时监控。监控显示,那天晚上8点多,清洁工人李某抱着一个白色泡沫箱走出侧门。酒店经理猜测,泡沫箱子里很有可能是失窃的鹅肝。于是,这个经理直接来到李某的出租房。李某一家正在吃

饭,饭桌上正放着2片鹅肝。
吾舞舞:被抓个正着啊。当时,李某什么反应?
大雄:李某提起筷子,将2片鹅肝往嘴里一送,咽了下去。经理当即报警。
吾舞舞:厉害啊,“毁尸灭迹”。
大雄:我们飞云派出所的民警到现场后,在李某家的垃圾桶里找到了包装鹅肝的袋子,并在他邻居家的冰箱里找出了剩余的鹅肝。李某不得不承认,是他偷了鹅肝。
吾舞舞:偷回来是为了尝味道?
大雄:是的,他就是想吃。他说,一直听说鹅肝好吃,就想偷点回家吃吃看。那天,他在厨房里收拾废品时,发现泡沫箱子里放着5块冰封的鹅肝。一时贪心,他抱回了家。为了口腹之欢,他被行政拘留10天。
吾舞舞:不划算啊不划算!